PREGUNTA1:  —~——u— 77
a) Calcula k para que f(x) sea continua en R.

2
x4+ x .
si x#0

x
f)=

k+1 si x=0

b) ¢Se puede calcular el limite de una funcién en un punto en el que la
funcién no esté definida? ¢Puede ser la funcién continua en ese punto?
Incluye representaciones graficas a modo de ejemplos en las respuestas.

'PREGUNTA 2: Estudia (dominio, puntos de corte con los ejes, simetrias,
asintotas, continuidad, crecimiento/decrecimiento) y representa la siguiente
funcion: f(x)=2+—1~.

x+1

PREGUNTA 3: Calcula los siguientes limites:

[Jﬁ—z}
- x-3

3 lim(+5- 2] 9 lim

A 2
w2 \X—2 x°—4 x—=3

PREGUNTA 4: Halla la funcién derivada de las siguientes funciones:

a) f(x)=x* +1 b) f(x)=(1+e*f
9 f(x)=1i5x d) f(x)=e"-Lnx* +1)

e) ¢En qué puntos la recta tangente a y = x* —4x tiene pendiente igual a 8?

Calificaciones:

PREGUNTA | PUNTUACION

2)0,75p;b)1p

2,5p

alp;bip

B |WIN -

a)0,75p;b)0,75p;¢)0,75p;d)0,75p; e)0,75p

Sélo se valorardn aquellas respuestas que estén debidamente justificadas.



PREGUNTA A

©) Tar que £60) sea omtinua on R Hendrd quo. suedon. qua .
im foa={©). En R-20} lo continuided e oprankiaa -
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& imetion: ﬁ(-x}: U+ __L_ = _?(X)S__e(x): ND HAY,

X4
4 Asintolon ¢

—vermicAes:  Am (2+ ._L\: 9 +(-00) = =0
X=>—p~ X+A
Lion \!pr_L = 3+ (o) =+ 60
X —=—F X+

— WORIONTMES: Lo ( NE s

X—*oco b X+ 2 \‘3'1
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+  Conknuidod - :QQQ:Q,-\—%{ - %(x)+h(x) =iendo: {6&):2

80<) = continua en R (funcidn constanke)

o) : oontinua en R-A-AT (racenal enloque el denominadov
SSlo g0 anuda en x=-4)

woge $60) en wontinua en R -4}
¢ Monotonio. .
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PREGUNTA %:

X-2 Xt
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PREGUNTA L

) e = Ik = (X+\\ = EOQ— &I(XH) J8X =

9 Jo0= (1) > $oo= 2me)€* = 268 (1e)
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9 Fe0= G > Fod= et nodir et
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&) Serd. on aguollos pundos donde £10)=% -
oy = 3l
2 U=8 & 3X=12=0 & x=4=0 [x=F 1




